

■这是一个相当有爱的故事

## 环卫工丢钱后买醉引众人围观

# 丢的3000元钱“找”回来了

## 工友、领导送来2450元,剩下的钱便衣支队的民警补了

6天前,金水区环卫工陈贝宝在老乡那儿借了3000元钱,哪知钱还没揣回家就不见了。遭妻子骂,憋屈得很,他跑到小餐馆猛灌了一斤白酒。悲惨遭遇引来数万网友关注,好些人“撒谎”称捡到了他的钱,要给他“还钱”。  
郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图



表陈在自己租住的简陋房内,拿着领导送来的钱,心里很是感激。

### 【反响】同事、领导送来2450元

这件心酸的事情经过媒体报道后,引来全国各地网友的关注。数百名网友“撒谎”说自己捡到了那笔钱,要还给他。

@逝然陌:好心酸。3000元钱是有些人的一盘菜、有些人的一瓶酒,却是有人的人仁月的艰辛,还有一个男人的尊严和眼泪。

@匿名网友:我是北京人,我捡了你的3000元钱,账号发过来!

@我是小老虎:小编,公布账号吧,我也

捡到了。

@李发兵天龙贴片:我捡了你的钱,把账号发过来吧!真诚的!

金水区市容环卫机械化清扫三公司经理得知陈贝宝的遭遇后,在公司内部发起募捐活动,给他捐了1450元。金水区城管局局长徐存彬前日也给陈贝宝送来了1000元。

“天下还是好人多。”陈贝宝听采访的记者说起这两天网上的反响后,他感动不已。

### 【解说】丢的这笔钱是一家人3个月的积蓄

郑州晚报记者前日下午来到陈贝宝的家里,一家六口人挤在金水路45号院的两小间民房里,屋外摆满了捡回来可以卖钱的废品。夫妻俩和14岁的大闺女就挤在这间房里,另

外一间住着父母和小闺女。一家六口人靠陈贝宝和妻子两人每月3000元的工资生活。除去房租,两人一月还能余下1000元。丢的这3000元钱相当于一家人3个月的积蓄。

### 【心愿】大家挣钱不容易,能把丢的钱找回来最好

14日,张合理三女儿发工资后,又借给他3000元,让他赶紧给小闺女办户口。经媒体报道引来众多网友关注后,陈贝宝和妻子不再争吵。所在单位和社会上的好心人

也在想法帮助他。

尽管条件艰苦,但陈贝宝说,他和爱人商量了,他们只想把丢的钱拿到,最好是能找回来,多余的自己也不要,大家挣钱都不容易。

### 【丢钱】给小闺女办户口借来的钱,半路上丢了

39岁的陈贝宝来郑州当环卫工11年了,负责金水路健康路至医学院高阳桥段的垃圾清运。他11日中午到老乡张合理家借了3000元钱。“小闺女都7岁了,该上小学了。”陈贝宝说,原本次日回民权县给小闺女办户口,没承想,怀揣着3000元现金的他坐52路公交车返回,大石桥站下车后发现钱不见了。他回到家中挨了妻子常女士

一顿吵,连续吵了他两天。13日中午常女士再吵他时,“饭都没法吃,心里憋屈”。陈贝宝随后来到金水路防疫路口附近一家饺子馆,陈贝宝说平日顶多能喝3两,当天一斤二锅头全喝了,喝完后发生的事就不知道了。醉酒的他躺在防疫路边一栋居民楼楼道里,一动不动,嘴里喃喃自语:“难受呀,钱丢了,3000多元全丢了,怎么交代呀?”

### 【行动】便衣支队介入调查,查看公交监控

“钱应该在公交车上丢的。”陈贝宝回忆说,当天他坐52路公交车时,在后车门处,3名30多岁的男子行为有些异常,他当时也没太过注意,下车后走了10多米远,发现钱不见了。

但陈贝宝没有维权意识,一直没有报警。郑州晚报记者昨日将这一情况反映给市便衣警察支队支队长吕宏伟,他当即安排一大队大队长徐玉圣调查、了解

情况。徐玉圣表示,他们将对陈贝宝做询问笔录,并带他重走事发路线,调取涉事52路公交车监控以及周边站点监控,一旦认定属于案件,当即立案调查。此外,他们队的民警得知陈贝宝家境贫寒时,还向陈贝宝捐赠550元。

陈贝宝说:“如果民警能帮忙找回丢失的3000元钱,他收到的这些善款将一一送还,他们要是不要,悉数捐给慈善机构。”

## 双虎家私 强化24小时服务理念

在众多行业中,由于产品的同质化,产品竞争已转化为服务竞争,服务是最好的增长点。作为四川家具领军的双虎家私始终致力于把消费者放在第一位,并率先在2010年就推出“24小时”服务理念。经过三年的探索与摸索,2014年双虎家私将与渠道共同强化“24小时”服务理念,在此理念的指导下,双虎家私推出了一套集售前、售中、售后各环节的快速反映操作服务手册。顾客只要拨打双虎家私的

售后服务电话,双虎家私将在24小时之内做出反应,替顾客解决:家具尺寸测量、家居产品组合搭配、送货安装、保修养护、搬家拆装等在内的一切家居问题,从售前、售中、售后各个环节给予消费者最贴心的人性化关怀,确保服务的快准狠。

双虎家私负责人表示,希望通过24小时服务理念的塑造与消费者共同来见证与参与“马上进店,马上体验双虎马上办服务”。

## 天水的覃春益女士 要找寻好心的郑州民警和的哥

“我是天水人,俺父亲在郑州落难后,遇到热心的民警和热心的的哥……”昨日上午,天水市的覃女士向本报来电,希望帮助找到当时的民警和热心的的哥。  
郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱

### 经过

家住广西的覃庆贤老人接到在甘肃省天水市女儿的电话,要他去天水住一段时间。3月13日上午11时许,他从广西坐上到郑州的火车,要在郑州转乘去甘肃的火车。

67岁的他在火车站广场溜达时,被一个骑着电动车的男子所骗,覃庆贤老人把自己本该转签的车票给退了,坐上男子的电动车离开了火车站去乘坐大巴。

途中覃庆贤老人接到了女儿的电话,在天水的女儿得知情况后,知道父亲被骗。她当即厉声让父亲下车到附近的一个小商店,让父亲把手机交给小商店的男主人,然后让其帮忙看住父亲并报警。

### 找寻

“几分钟后,民警就赶到了。”覃女士说。那个骗子悄悄溜走了。

民警赶到现场后,当即称会想办法把老人送到火车站去,让覃女士放心。刚好一位出租车司机听到这一情况,自告奋勇送老人去火车站。热心的哥带着老人回到火车站,他让老人等着,他去排队帮老人买了票,把老人送到候车室,整整忙了3个小时。最后走了还坚决不收出租车费。

“太感人了,郑州的热心人真多。”覃女士说。因为当时太慌,她也没有问到民警和出租车司机的名字和电话。“俺父亲已经平安到了天水。民警是管城区的,可那位热心的哥,没有留下任何线索,我希望通过郑州晚报,能找到那位热心的哥。”覃女士说。

## 老药 VS 新药 谁更可靠?

美国一项调查显示,不少病患认为新药比传统药物更加安全,副作用更少。而医学专家说,这种想法有失偏颇。

互联网调查机构“知识网络有限公司”调查约3000名美国成年人,研究他们对新老药物的看法。调查人员杜撰两种药物名称,告诉调查对象,这两种药物都可以治疗烧心,疗效相同,均免费,只不过一种药物2009年获得美国食品和药物管理局(FDA)批准,一种在2001年获得批准。调查结果显示,64%的调查对象选择新药。而当调查人员说“新药

副作用不明,只有在经过大量患者使用后才能得知”时,53%的患者选择老药。

国家食品药品监督管理局则表示,新药的优点不一定都表现为疗效高、不良反应少。有时候一个药品的治疗有效率、不良反应发生率与老药差不多,但是因为原料易得、生产工艺简单等也可能被批准为一个新药。许多老药凭借自身的疗效及安全性经久不衰,在刚刚过去的“第九届百姓放心用药调查活动”中,经典老药“降压0号”喜获百姓安全用药“放心药奖”。

## 你还在为疤痕烦恼吗?

郑州军大疤痕研究总院采用部队最新研究成果,非手术治疗,无创伤、不复发,军医坐诊,专业治疗各种原因引起的疤痕。(可签约治疗)

咨询电话:0371-55967189 QQ:302551120  
地址:郑州市二七区建设东路24号(原炮院)